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«Звуки квітів» Михайла Яремківа
педагоги-митці: ними пиШається уКраїна
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Наприкінці травня в 
Дер жавній науковопе да
го гіч ній бібліотеці Ук раїни 
імені  В.О.  сухомлин сь ко
го відбулася пре зен тація 
пер со нальної виставки 
жи вопи су художника, пе
дагога, члена Національної 
спіл ки художників України, 
автора книг з образотвор
чого мистецтва михайла 
яремківа під мелодійною 
назвою «Звуки квітів».

михайло миколайович 
яремків народився 11 листопада 1957 року в с. береж
ниця стрийського району львівської області. Закін
чив самбірське педагогічне училище, Дрогобицький 
педагогічний інститут ім. Івана Франка, Прикарпатсь
кий університет імені Василя стефаника. Працював 
художникомоформлювачем у самбірській міжрегіо
нальній художньооформлювальній майстерні, вчите
лем у заочній середній школі міста самбора, з 1985 р. 
– викладач образотворчого мистецтва в самбірсько
му педагогічному коледжі імені Івана Филипчака. 

михайло миколайович працює в жанрах натюр
морту, пейзажу і жанрової композиції у техніці олій
ного живопису, застосовуючи популярний сьогодні 
прийом імпасто. Найбільше митець любить малювати 
квіти. мовою квітів майстер передає своє відчуття лю
бові і радості, віри і добра, світла і тривоги, пристрасті 
і надії.

Роботи михайла яремківа зберігаються в музеях 
Тернополя, львова, Трускавця, самбора, в приватних 
колекціях України та за кордоном. Художник брав 
участь у всеукраїнських виставках: понад сорока 
районних, обласних (зокрема в Києві, Трускавці, луць
ку, львові, Тернополі, Одесі); у міжнародній виставці 
«Квіти Едему», м. Фронляйтен (Австрія).

До Державної науковопедагогічної біб
ліотеки України імені В.О.  сухомлинського 
на презентацію завітали вчені інститутів 
НАПН України, викладачі і студенти ВНЗ, 
мистецьких студій, бібліотекарі. 

Відкрила захід привітальним словом ди
ректор ДНПб України імені В.О.  сухомлин
ського, заслужений працівник культури 
України Павла Рогова, яка зазначила, що 
творчість михайла яремківа – це світ, в яко
му поєднується мистецтво пензля і музика, 
тому недарма виставка має назву «Звуки 
квітів». михайло миколайович не тільки 
професійний художник, викладач, а ще й 
автор книжок: словникадовідника обра
зотворчих термінів «мистецтво: види, жан
ри» (Тернопіль, 2006); першого навчального 
посібника з образотворчого мистецтва, 
виданого українською мовою «Компози

ція: творчі основи зображення» (Тернопіль, 2005, 2ге 
вид., 2009); довідника, присвяченого творчості худож
ників самбірщини «силуети рідного міста: на перетині 
історії та культури» (Тернопіль, 2011).

Поділилися своїми враженнями від виставки світла
на соломаха, старший науковий співробітник відділу 
педагогічної естетики та етики Інституту педагогічної 
освіти і освіти дорослих НАПН України, Тетяна Грицай, 
художник, викладач кафедри фундаментальних дис
циплін мистецького інституту художнього моделю
вання та дизайну імені сальвадора Далі, Тетяна Доб
ко, старший науковий співробітник, завідувач відділу 
довідковобібліографічного обслуговування Націо
нальної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, ла
риса Філатова, докторант НПУ імені м.П. Драгоманова.

Презентація супроводжувалася концертною про
грамою, яка підсилила враження від перегляду картин 
художника. У виконанні студентівмагістрантів Інститу
ту мистецтв НПУ імені м.П. Драгоманова під керівниц
твом викладачів Тетяни бодрової, людмили Паньків, 
ярослави ПобережноїДудки прозвучали твори класич
ної музики та українські народні пісні. Заключним номе
ром концертної програми став виступ солістки вокаль
нооперної студії Київського міського будинку вчителя 
Антоніни марцевої, яка виконала пісню «соловей».

Колектив Державної науковопедагогічної бібліо
теки імені В.О. сухомлинського подарував худож
нику і всім учасникам концертної програми книги, а 
михайло яремків передав у дарунок представникам 
бібліотек та мистецьких закладів написаний і виданий 
ним навчальний посібник з образотворчого мистец
тва «Композиція: творчі основи зображення».

Інформаційну підтримку заходу надали: журнали 
«мистецтво та освіта», «Рідна школа», газети «Педаго
гічна газета» та «Освіта».
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